



БРОНЯ ОТЕЧЕСТВА

октябрь 2016
выпуск №11
(62)

СОЗДАВАЯ – ЗАЩИЩАЕМ!



Сезон улучшений

Год за годом на ПАО «Завод корпусов» проводится работа по улучшению условий труда, обеспечению безопасности работников при эксплуатации оборудования и механизмов, совершенствованию технологических процессов. Приоритетными задачами является улучшение качества выпускаемой продукции и развитие производственной системы.

Руководство предприятия уделяет большое внимание созданию нормальных условий труда для своих работников: необходимого уровня освещенности на рабочих местах, соблюдению температурного режима в помещениях, созданию комфортных бытовых условий.

В текущем году завершена работа по замене деревянных окон на пластиковые во всем заводе, в кабинетах установлены кондиционеры, светодиодные светильники, модернизирована система отопления. В конце года будет закончено утепление фасада блока №4. Основной целью проводимых мероприятий является сохранение тепла и исключение использования каминов, экономия электроэнергии, создание необходимой температуры на рабочих местах и улучшение противопожарной обстановки.

До конца 2016 года будет произведен ремонт 3045 кв.м. кровли с заменой плит покрытия, 9060 кв.м. мягкой кровли в блоке №4 и №6, заменено 93 железобетонных плит ограждения от заводской стоянки до центральной проходной, 1756 кв.м. кирпичной кладки на сэндвич-панели стен сборочного цеха и ТПЦ-1.

Большой объем ремонтных работ выполнен собственными силами предприятия. С начала года произведен косметический ремонт кабинетов, комнат отдыха, раздевалок, созданы дополнительные душевые

Результаты работы ПАО «Завод корпусов» в сентябре 2016 года

Согласно действующему «Положению об оплате труда и стимулировании работников ПАО «Завод корпусов» по результатам финансово-хозяйственной деятельности предприятия в сентябре 2016 г. размер премии руководителей, специалистов, основных производственных рабочих и рабочих по подготовке производства составил 30%.

Установлены целевые показатели на октябрь 2016 г. всем поздразделениям завода. Среднемесячная заработная плата одного работающего за сентябрь 2016 г. составила 33 112 руб.

в ТПЦ-1 и механическом цехе, офисы для мастеров, в складском хозяйстве - помещение для контролеров ОТК, в СЦРТО и СЦЭО - помещение для проведения оперативных совещаний, до конца года будет завершен капитальный ремонт душевой сварочного цеха.

Высокими темпами на нашем предприятии осуществляется модернизация производства. До конца года во всех производственных цехах завода планируется провести ремонт подкрановых путей, заменить три крановые кабины на современные, оборудованные кондиционерами; на остальных кранах - заменить остекление кабин.

В ТПЦ-1 произведен капитальный ремонт 4 печей, планируется установка системы очистки воздуха на термическом участке. В ТПЦ-2 собственными силами изготовлены калочная печь и печь низкого отпуска. В механическом цехе произведен капитальный ремонт 3 станков, отреставрированы 70 станков по утечкам масла, проавансирована закупка нового токарного центра, до конца года будет отремонтировано еще 4 станка. В сварочном цехе приобретены 8 сварочных полуавтоматов, машина для точечной контактной сварки. В сборочном цехе изготовлены два кантователя для «Тигра» и «БТР», произведена модернизация камер для дроби, установлена новая система очистки воздуха.

На предприятии частично отремонтировано асфальтное покрытие, заменено порядка 600 метров водопровода, обозначены зоны для передвижения работников, установлена система видеонаблюдения на всей территории завода.

Проведенные работы не только благоприятно отражаются на условиях труда работников предприятия, но и, благодаря применению энергосберегающих технологий, значительно сокращают расходы предприятия.

Продолжается работа по выявлению и исключению потерь в производстве, увеличению производительности. В 2016 году разработано и внедрено 68 рабочих стандартов по операциям, 28 рабочих стандартов автономного обслуживания на оборудование, решено 291 проблема методом «одна за одной», обучено по производственной системе 377 работников, реализовано 38 проектов по производственной системе, подано 234 кайзен-предложений.

Показатели качества по сравнению с аналогичным периодом прошлого года улучшились на 10%. Количество претензий от потребителей составили 7 шт/мес., потери от брака к себестоимости - 0,0091%, а потери от брака в закупках к объему закупаемой продукции - 0,0126%. Для получения обратной связи по качеству выпускаемой продукции раз в две недели организован выезд к основному потребителю - на ПАО «Арзамасский машиностроительный завод».

Впереди нас ждет дальнейшая совместная работа по увеличению производительности труда и снижению потерь, улучшению качества выпускаемой продукции, развитию и организации действующих процессов через инструменты производственной системы.

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
	1	2	3*	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30				

В цифрах

График работы ПАО «Завод корпусов» в ноябре 2016 года

В соответствии с утвержденным графиком работы ПАО «Завод корпусов» на 2016 год фонд рабочего времени в ноябре составит 167 часов, рабочих смен – 21.

4 ноября - День народного единства, нерабочий праздничный день.
Рабочий день 3 ноября сокращается на 1 час.

День доброты и мудрости

День пожилых людей в нашей стране и в городском округе город Выкса в частности - это не просто официальная дата, а особый период времени, когда все самые добрые слова и помыслы обращены к людям, прошедшим большой жизненный путь. Это день, призванный выразить признательность и уважение старшему поколению.

В октябре в рамках декады пожилых людей состоялась встреча с председателем Совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов городского округа город Выкса Александром Цыбаловым и заместителем начальника ГКУ НО «УСЗН г. Выкса» Верой Рассадиной.

Александр Васильевич поздравил ветеранов и участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла с осенним праздником - Международным днем пожилых людей, пожелал доброго здоровья и успехов на благо ветеранского движения Выксы. Он отметил, что «Выксунский Совет ветеранов работает в тесном единстве с администрацией, депутатским корпусом округа и активно принимает участие в социально-экономическом развитии округа.

В своих рядах Совет ветеранов насчитывает 36 первичных ветеранских организаций, объединяющих более 20 тысяч человек, участников сражений, тружеников тыла, детей войны, которым необходимы внимание и забота.

Особые слова благодарности Александр Цыбалов высказал в адрес председателей первичных ветеранских организаций, именно им приходится проверять все списки, обходить дома и квартиры, выяснять, кто и в чём нуждается, выявлять проживающих одиночно. «Отрадно, что традиции сотрудничества с органами местной власти продолжают укрепляться и развиваться. Организовываются трогательные встречи, поездки, экскурсии, торжественные вечера, которые помогают продлевать жизнь и настроение пожилых людей. Воспитывают в молодом поколении стремление внимательно,



льных людей

Традиционным стало проведение в округе мероприятий, приуроченных к определенным праздникам и датам: День пожилых людей, День инвалидов, зональные встречи, мероприятия, посвященные определенным родам войск (день танкиста, день подводника и т.д.), Дню Победы. Ежегодно проводятся «Золотые свадьбы», на данных мероприятиях чествуются супруги, прожившие в браке 50 лет, им вручаются памятные дипломы администрации городского округа город Выкса, проводятся встречи памяти жертв политических репрессий, блокадников Ленинграда, бывших малолетних узников концлагерей, ветеранов Чернобыля и т.д.

Администрация ПАО «Завод корпсов» продолжает уделять особое внимание работе с ветеранами предприятия, ведь ни один ветеран не должен остаться без внимания. Деятельность Совета ветеранов нашего предприятия, задачей которого является забота и социальная поддержка бывших работников завода, ушедших на заслуженный отдых, главным образом направлена на сохранение в ветеранах чувства принадлежности к заводу. По сложившейся традиции администрация предприятия и Совет ветеранов, в связи с празднованием Дня пожилого человека, не остались в стороне – в рамках программы «Старшее поколение» нашим ветеранам была выделена материальная помощь и бесплатные продуктовые наборы. В этом году продолжилась работа по сбору сведений о бывших работниках предприятия, с которыми была потеряна связь, посещению ветеранов на дому, обеспечению материальной помощью к юбилейным датам и профессиональным праздникам, а также приобретению дорогостоящих лекарств.

Дорогие ветераны! Желаем вам благополучия, тепла и заботы родных и близких. На своем жизненном пути вы сделали очень многое - достигли высот в различных сферах деятельности, вырастили детей и внуков, сохранили ценности любви, дружбы и добросердечности. Спасибо вам за ваш самоотверженный труд, патриотизм, бесценный жизненный опыт и мудрость, которые вы передаете следующим поколениям.



Совет ветеранов ПАО «Завод корпсов».

Городские новости

В среду 19 октября 2016 года в администрации городского округа города Выкса состоялось очередное заседание Совета депутатов, главной темой которого стали выборы нового главы местного самоуправления.

С этого года должность главы администрации и главы местного самоуправления будет совмещать один человек. Свои кандидатуры на выборы представили два кандидата - действующий глава администрации Владимир Викторович Кочетков и Олег Константинович Лопатин, выдвинутый Федерацией велоспорта Нижегородской области.

После представления своих программ, кандидатуры обоих кандидатов были выставлены на голосование Совета депутатов.

Единогласно путем открытого голосования главой местного самоуправления был избран Владимир Викторович Кочетков.

уважительно и с любовью относится к старшему поколению» - заметил он.

Заместитель начальника Управления социальной защиты населения г. Выкса Вера Рассадина, в свою очередь, рассказала о мероприятиях, направленных на повышение качества жизни пожилых граждан городского округа город Выкса. Она отметила, что на территории городского округа город Выкса проживает более 27000 пенсионеров (17738 - женщины, 9366 - мужчины), что составляет 32,3 % от численности населения округа, 5558 из них являются инвалидами, 64% составляют жители в возрасте 60 лет и старше. В связи с имеющейся особенностью демографической ситуации в округе, администрация округа, органы социальной защиты, общественные организации, совет ветеранов проводят большую работу по улучшению положения пожи-

День в календаре

Ежегодно 4 октября в Российской Федерации отмечается день образования Гражданской обороны, которая выполняет одну из важнейших функций государства по обеспечению безопасности граждан и страны в целом от опасностей в мирное и военное время. Мероприятия гражданской обороны обеспечивают не только решение важных оборонных задач, они направлены на сохранение жизни и здоровья людей. За последнее десятилетие структура ГО и ЧС претерпела большие изменения. В настящее время работа её подразделений всё больше имеет социальную направленность.

В городском округе город Выкса на высоком уровне отработаны вопросы взаимодействия служб экстренного реагирования ведомств и организаций, обеспечивающих нормальные условия жизнедеятельности населения. Активно реализуются такие направления гражданской обороны, как оповещение и обучение населения, поддержание в состоянии готовности защитных сооружений, создание резерва материальных и финансовых ресурсов, оказания помощи пострадавшим от пожаров и сложных погодных условий.

Особое внимание уделяется обучению граждан основам Безопасности жизнедеятельности. Ежегодно на курсах ГО при администрации городского округа и областного учебно-методического центра гражданской обороны им. маршала В. И. Чуйкова проходят подготовку десятки выксунцев. Выксунский отряд спасателей вместе с управлением по



Тренировка санитарного поста по оказанию первой медицинской помощи.

делам ГО и ЧС администрации округа на высоком уровне организовали взаимодействие служб экстренного реагирования предприятий, организаций и ведомств, отвечающих за безопасную жизнедеятельность граждан.

На территории области и округа реализуется целевая программа «Безопасный город», и в этом году производится реконструкция автоматизированной системы оповещения населения о ЧС. Программа реконструкции включает полную модернизацию системы оповещения. Она физически и морально устарела, радиус действия сирен охватывает только город. Важно вовремя предупредить население о грозящей опасности. В текущем году будет установлено 36 устройств системы оповещения во всех населённых пунктах округа,

БЫТЬ ВСЕГДА НАЧЕКУ

в которых проживает более пяти тысяч человек. Эти устройства предполагают использование не только сирены, но и речевого способа информации.

В течение года проводится комплекс мероприятий по проверке готовности сил и материальных ресурсов к предупреждению и ликвидации последствий ЧС. На крупных предприятиях созданы запасы материальных средств, внештатные формирования ГО, которые в случае возникновения чрезвычайной ситуации тоже могут быть задействованы на ликвидацию ЧС.

На ПАО «Завод корпусов» проводится активная работа по организации и выполнению мероприятий гражданской обороны, защиты работников нашего предприятия от чрезвычайных ситуаций, как в мирное, так и в военное время. Наши работники участвуют в различных мероприятиях в области гражданской обороны, среди которых можно выделить тренировки при эвакуации на случай возникновения пожара, при обрушении, при угрозе террористического акта, тактико-специальные учения, направленные на подготовку спасательных групп предприятия для ликвидации чрезвычайной ситуации. В июне этого года санитарная дружина ПАО «Завод корпусов» приняла участие в соревнованиях санитарных дружин и постов городского округа г. Выкса, по итогам которых заняла почетное второе место. В сентябре на территории предприятия проводились пожарно-тактические учения в термопрессовом цехе №1, в которых принял участие личный состав 8-го отряда Федеральной противопожарной службы по Нижегородской области МЧС России.

В честь 84-ой годовщины со Дня образования гражданской обороны с 4 по 7 октября

состоялась Всероссийская тренировка по гражданской обороне с федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления и организациями по теме: «Организация выполнения мероприятий по гражданской обороне в условиях возникновения крупномасштабных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Российской Федерации», в которой приняло участие наше предприятие.

Основной целью тренировки являлась отработка вопросов организации управления при выполнении меропри-



Пожарно-тактические учения в термопрессовом цехе №1.

ятий по гражданской обороне, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожаров. Проверка готовности органов управления и сил ГО всех уровней к практическим действиям по ликвидации ЧС природного и техногенного характера, а также выполнению мероприятий по ГО.

В рамках данной штабной тренировки 4 октября при получении вводной от представителей Управления ГО и ЧС администрации городского округа на территории ПАО «Завод корпусов» было развернуто медицинское формирование (санитарный пост). Участники продемонстрировали свои умения и навыки по оказанию первой медицинской помощи в чрезвычайных ситуациях различного характера.

Главная задача руководителей организаций и предприятий всех форм собственности постоянно проводить мероприятия, направленные на сохранение здоровья и жизни работников предприятия.

Объявление

ПАО «Завод корпусов» предлагает работникам предприятия и членам их семей семидневный отдых в апарт-отеле «Имеретинский» 3* г. Сочи.

Стоимость проживания в двухместном номере с завтраком

(шведский стол) 13800 рублей.

За дополнительной информацией по бронированию мест обращаться к начальнику социально-бытового отдела Т. В. Логиновой, контактный телефон 2-65.

Предложение действително до 25 декабря 2016 года.



Подача, прием, ответный удар

Традиционный турнир по волейболу между командами подразделений ПАО «Завод корпусов» состоялся 15 октября 2016 года в физкультурно-оздоровительном комплексе «Олимп». В нем приняли участие шесть команд – ТПЦ-1, ТПЦ-2, сварочного, сборочного цехов, ОТК ДЗР и сборная команда «Звезда», состоящая из представителей технической, коммерческой дирекции и службы главного инженера.

Волейбол на нашем предприятии также популярен как и футбол. И это лишний раз доказывается количеством участвующих команд. С волейболом все мы впервые познакомились в школьные годы. Приятно видеть, что к старшему возрасту, обремененному повседневными делами, многие люди не только не потеряли сноровку, но благодаря внутризаводским соревнованиям еще больше усовершенствовали мастерство своей игры и продолжают его развивать.

Шесть команд из шести человек были разбиты на две группы, где по круговой системе сыграли друг с другом по три партии до двадцати пяти очков. За победу команда получала в личный зачет три очка. Выход в следующий этап достался двум командам из каждой группы, которые набрали наибольшее количество победных баллов, после чего сильнейшие волейболисты начали оспаривать звания лучших.

В этом году подразделения выставили самых лучших своих игроков. Многие руководители сами приняли участие в игре – коммерческий директор Юрий Илдусович Баринов выступил за сборную команду «Звезда», начальник ТПЦ-1 Валерий Сергеевич Синельщиков – за команду ТПЦ-1, заместитель начальника цеха-начальник смены ТПЦ-2 Павел Геннадьевич Купцов – за команду ТПЦ-2. Их поддержка и лидерские качества позволили командам добиться желаемого результата.

В зале кипели нешуточные страсти. Главная интрига турнира – сможет ли двухкратный победитель прошлогодних турниров команда ТПЦ-2 удержать свое лидерство? С первых игр стало ясно, что команда настроена только на победу. В финале им достался сильный соперник – команда ТПЦ-1, которая на групповом этапе уверенно обошла своих

соперников. Бескомпромиссная борьба развернулась за третье место между представителями ОТК ДЗР и сборной команды «Звезда». Участники боролись за каждый мяч.

По итогам турнира третий год подряд самой сыгранной и сплоченной командой оказались работники ТПЦ-2. «Серебро» досталось команде ТПЦ-1. На почетном третьем месте – сборная команда «Звезда».

Лучшими игроками турнира были признаны оператор лазерного центра ТПЦ-2 из команды ТПЦ-2 Алексей Формировский и начальник технической группы по подготовке производства отдела главного сварщика Алексей Рогов из команды «Звезда». К сожалению, болельщиков, пришедших поболеть за свои команды, в этом году оказалось мало, поэтому переходящий кубок болельщиков остался у администрации до следующего турнира.

«Подобные мероприятия дают хорошую эмоциональную и физическую разрядку нашим работникам, – отметили организаторы турнира. – Кроме того, они способствуют укреплению корпоративного духа и общению в легкой и непринужденной обстановке. Конечно, хотелось бы, чтобы как можно больше заводчан принимали участие в турнире».

Участникам и призерам были вручены грамоты, а команда победителей получила переходящий кубок.

В контексте

Призвание - машиностроитель!

В канун профессионального праздника 22 сентября 2016 года в конференц-зале ПАО «Завод корпусов» состоялось торжественное собрание работников предприятия, посвященное Дню машиностроителя.

На празднике присутствовали генеральный директор ООО "ВПК" Александр Владимирович Красовицкий, заместитель генерального директора Сергей Загитович Тулин, директор по персоналу и общим вопросам Анна Анатольевна Шилина, управляющий директор ООО

"ВИЦ" Юрий Николаевич Королев, начальник 520-го военного представительства МО РФ подполковник Александр Львович Чуркин, глава местного самоуправления городского округа город Выкса Игорь Васильевич Матюков, а также первый директор нашего предприятия - Геннадий Григорьевич Щеглов.

Они тепло поздравили работников предприятия с праздником и вручили лучшим работникам завода заслуженные награды.



Поздравляем

Работников ПАО «Завод корпусов»

Оленькову Светлану Викторовну, Маслова Сергея Александровича, Молоткову Веру Петровну, Иванова Николая Александровича, Орехова Василия Викторовича, Соловьеву Татьяну Николаевну, Хахарева Игоря Дмитриевича, Гришина Виталия Николаевича

С новорожденным!

Кубарькову Марию Владимировну, Стриканову Кристину Александровну, Гуленина Сергея Анатольевича, Мoiseeева Александра Евгеньевича, Рыбакову Елену Анатольевну, Данилову Людмилу Вячеславовну

С юбилеем!

Ветеранов ПАО «Завод корпусов»

Кабанову Марию Алексеевну, Кондрашову Нину Яковлевну, Садовникову Нину Николаевну, Балуева Сергея Евгеньевича, Борисову Зинаиду Алексеевну, Зимнякову Любовь Николаевну, Зинину Надежду Ивановну, Кондратова Леонида Константиновича

Вакансии

На постоянную работу требуются:

Инженер-конструктор отдела главного энергетика
Экономист бюро финансов
Машинист крана

Обращаться в отдел по работе с персоналом

Ежедневно с 12.00 до 15.00

тел.: 8(83-177) 6-38-03.

e-mail: ok@zavod-korpusov.ru